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Обґрунтування технічних та якісних харакнперистик предмета закупівлі,
його оч}куванОЇ вартості та/або розміі]у біоджетного прuзна[чення щодо

зоікупівлі: Електршна енергія
код дК О21:2015 09310000-5 -ЕлектрuчтLа енергія
Ідентифіматор закупівлі: UА-2024-12-23-016511-а

На викоrіzLшя ііостанови КМУ від 11  жовтня 2016 р. J\.! 710 «Про ефективне використашя державних
коштів» у зв'язку із необхідністю іроведення закупівлі «Електрична енфгія» дК О21 :2015 09310000-5 -
Елеккрична енфгія д]ія потреб ЛКП «Муніщшальна варта» забезпечити опригподнення обґрунгування
технічних  та  якісних  характеристик  іредме'іа  закуіhвлі,  його  очікуваноЇ  вартості  та/або  розміру
бюджетного призначешш на власноку веб-сайті або на веб - сайті головного органу,
1. Назва предмета закупівлі і3 зазначенням коФу за €дuнuм закупівельним словішком:
- Електрична енергія, код дК О21 :2015 09310000-5 -Електрична енергія
2. Обфунтування технічних та якісішх характеристик предмета закупівлі:
Замовішс  самостійно  визначає  необхідЕh   технічні  характеристики  іредмета  закупівлі  виодячи  зі
спещфіки  ітредмета  закуhвлі,   керуючись  ііршпщіами  здійснешія  закупівель  та  з  дотр"аншм
законодавства.
Обкруніування необхіщості закупівлі даного виду товару - замовнш здійснює закуіhвлю даного щпу
товару,  оскіjіьки  він  за  своЇми  якісними  та  технічними характфистиками  найбільше  відповідатиме
вимогам та потребам замовшжа.
до вартості товару входять послуги, пов'язаіh з його постачашям, вартість яких не перевіпцує вартості
самого товару, в тому числі послуги з пфедачі електричноЇ енергіЇ та послуги з постачашя електрично`і.
енергії Споживачу із дотримаііням  якості послугиз електропостачанш.

детальний опис пііедмета закупівлі та вимоги щодо якості
Конкретне найменуваішя закуіhвлі/ Елеккрична енфгія
Код дК О21 :2015 код дК О21 :2015 09310000-5 -Електрична енергія
Строк поставки товарv 01.01.2025 рок`r до 31.01.2025 року вюпочно
Обсяг постачаішя електричноЇ енергіЇ/

16 000 кВт*годКількість, кВт/год
Місце поставки товару м. Львів, вул. Зелена, 9
Найменувашія  оператора системи розподілv Пі.АТ «JІьвівобііенерго»

Якість електропостачання - перелік визначених Регуjіятором показників (і Їх величин), які характеризують
рівень  надійності  (безперервності)  електропостачання.  Якість  електричноі.  енергіі.  характфизується
фізичними параме'трами поставленоЇ спожшачу електричноЇ енФгіЇ та і.х вішовідністю встановленому
законодавством стандарту.
Постачання електричноі- енергіЇ спожівачу реіушоється чинн" законодавством УкраЇни:
-   Кодексом    систем   розподілу,    затвердженого   постановою   НаціональноЇ   комісіі.   регу]іювашя
електроенергетики та комунальшіх посл}т УкраЇни від 14 .03 .2018 ,`Їg 310;
-   Кодексом    системи   передачі,    затвердженого   постановою   Національно1.   комісіі`   реіушовання
елек'іроенергетики та юмунальних послуг Украі.ш від 14.03 .2018 № 309;
-    Законом УкраЇни від 13.04.2017 № 2019-VІІІ «Про рішок елекгрично.і. енергіЇ»;
-   Правигіами роздрібного ринку електричнОі. еікргіі., затвкрдженими поСтановою Національно1. комісіЇ
реіутіювашя електроенергетики та іюмунальни послуг УкраЇни від 14.03 .2018 № 312.
-    Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 "Про затверджешія Правип рішку";
-   Постановою НКРЕКП від 27.12.2017 №  1469  " Про затвердження Ліцензійних умов провадженш
господарсьюЇ діягіьності з постачання єлектричноЇ енкргіі. споживачу" ;
-   Пшими  нормативно-іравовими  актами,  прийіят"и  на  виюнання  Закощr  УкраЇни  «Про  ршок
елекричноЇ енергії».



Мета  використашя  товару:  для  задоволення  потреб  у  споживашh  електричноЇ  енергіЇ  об'єктів
Замовшжа.
до ціни кропозиціЇ учасник зобов'язаний вк7почиги виірати на послуги з передачі е.гіекгричЕіоЇ еііергі1.
за регульовашім тариФом.
ПослугизрозподіщrелектричноЇенергіЇспгіаtіуютьсяСпоживачем/Замовниюмсамостійнобезпосфедньо
оператору системи розподілу вішовідно до договору про надашія послуг з розподілу, укладеним між
оператором системи розподілу та Споживачем/Замовниюм.  до іdни іропозиіm. учасник не включає
послуги з розподілу електричноЇ енергіЇ.

3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного прuзначення:
• Очікувана вартість закугhвлі становить -130 400,00 ірн. з ПдВ
При визначеніЬ очікуваноі. вартості замовник неухи]іьно дотріщrвався кринщптів іроведенш публічни
закуhвегіь,  визначеіm[  стаmею  5  Закощr  УкраЇни  "Про  публічіЬ  закупівлі"  та  враковував  методи
визначення  очікуваноі'  вартості  предмету  закуіhвлі,  що  визначеіh  в  Наказі  Міністкрства  розвитку
економіки,  торгівлі  та  сільського  господарства  Украі'ни  від  18.02.2020  №  275  «Про  затверджеішя
ііримірноЇ  методіжи  визначення  очікувано1.  вартості  ітредмета  закупівлі»  і3  застосуванням  методу
порівняшя ріпікових цін. дjія повіюцінного аналізу ршіку та належного розрахунку очікуваноЇ вартості
предмета закуhвлі товару (товарів) застосовано різнобічіh джерела та ресурси отр"ашя інформаіЬі'
щодо ціни товару (товарів), зокрема офіційного веб - порталу Акціонерного товариства «Опфатор риііку»
фкрS ://www. огее. соm.uа/ ), загаjіьнодоступна вікрита інформаіdя дани системи електронних закупівель
Ргоzогго,  професійного  модуля  аналітики Ьі.ргоzогго,  електронного  каталогу Ргоzогго.Магkеt,  а також
Google попіук.
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